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ATA DA 8a. SESSÃO, EM 12.02.2004 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia doze de fevereiro do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo José Freire Paes 
de Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães; José Maria 
Lucena e a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, 
comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida 
e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. Presidente ressalvou a ausência, 
justificada, do Des. Sérgio Marinho Falcão. Em seguida, procedeu-se ao 
julgamento dos seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11373 - Classe 1
ORIGEM: OLINDA - PE (117a ZONA ELEITORAL - OLINDA)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório MARIA DA CONCEIÇÃO PEREIRA DE MELO.
REQUERENTE(S): Dra. ÂNGELA MARIA TEIXEIRA DE CARVALHO 
MELLO, Juíza Eleitoral da 117a Zona - Olinda/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente justificadamente o 
Des. Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11374 - Classe 1
ORIGEM: CUSTÓDIA - PE (65a ZONA ELEITORAL - CUSTÓDIA) 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório CLEIDE NUNES QUEIROZ DE CARVALHO (Chefe de 
Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. LUIZ MÁRIO MIRANDA, Juiz Eleitoral da 65a Zona - 
Custódia/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente justificadamente o 
Des. Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11375 - Classe 1
ORIGEM: PANELAS - PE (49a ZONA ELEITORAL - PANELAS)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório SÔNIA MARIA GOMES DA SILVA (Chefe de Cartório)
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REQUERENTE(S): Dr. FRANCISCO JORGE DE FIGUEIREDO ALVES, Juiz 
Eleitoral da 49a Zona - Panelas/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente justificadamente o 
Des. Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11377 - Classe 1
ORIGEM: SANHARÓ - PE (123a ZONA ELEITORAL - SANHARÓ) 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório ALDANIRA TEIXEIRA THORPE (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. FELICIANO DA SILVA NILO, Juiz Eleitoral da 123a 
Zona - Sanharó/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente justificadamente o 
Des. Sérgio Falcão.”

Na seqüência, o Des. Antônio Camarotti comunicou ao Pleno que a comissão do 
concurso fez, hoje, depois de ter recebido, oficialmente, os resultados da 
Fundação Carlos Chagas, a divulgação da listagem dos aprovados no certame; 
disponibilizando-a, também, na Internet, Intranet e imprensa em geral. Nada mais
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